

1912

Учитель не тот, кто учит, а тот, у кого учатся. Эта мысль лежит в основе книги, над которой работает сейчас народный артист СССР Юрий Александрович Завадский. Первая глава «Мои учителя» посвящается Станиславскому, Вахтангову, Михоэлсу, Мейерхольду, Улановой. Вторая глава «Ученики — современники» — о задуманных, но не состоявшихся спектаклях. И последняя, заключительная — прогнозы развития театрального искусства.

Юрий Александрович большой знаток и любитель книги. В его библиотеке интереснейшие собрания: классика, современная советская и западная литература, труды по языковедению и мастерству слова, альбомы и книги по искусству — живописи, прикладному творчеству. А книголюб Завадский необычный: он любит, когда его книги читают другие, с некоторыми, наиболее ценными, подчас и расстается — он их дарит.

Фото М. Окушко.

